

推动房地产市场平稳健康发展 我市取消住房公积金 异地贷款户籍限制

■ 通讯员 赵晓晨

本报讯 近日,经市住房公积金管委会同意,全面推行住房公积金异地贷款业务,即在淮北市行政区域外正常缴建住房公积金的缴存者,不受户籍和工作地限制,在淮北市行政区域内购房即可享受

淮北市住房公积金中心的贷款支持。

此次对住房公积金有关异地贷款政策作出调整,旨在进一步拓展我市住房公积金异地贷款业务,满足异地缴存职工在淮购房需求,促进我市房地产市场平稳健康发展。

据了解,全面推行住房公积金异地贷款业务,不仅有效推动住房公积金异地贷款市场需求的增加,满足异地缴存职工在淮的购房需求,而且对我市融入长三角一体化发展、淮海经济区一体化发展起到积极的促进作用,特别在住房公积金一体化建设方面,取消住房公

金异地贷款户籍和工作地限制,有助于消除一体化进程中的障碍,更好地满足购房者的住房需求,进一步体现当前公积金贷款申请过程中的便民利民和低风险导向,为广大异地创业者回乡置业,或跨区域工作且有在淮置业需求的购房者节省一笔不小的房贷利息。

我市收听收看全国全省深化“放管服”改革持续优化营商环境电视电话会议

■ 记者 詹岩

本报讯 8月29日上午,全国全省深化“放管服”改革持续优化营商环境电视电话会议先后召开。市委常委、常务副市长周天伟,副市长章银发、陈英、姚珂、黄骅,市政府秘书长徐涛在淮北分会场收听收看会议。

全国全省会议结束后,周天伟就我市贯彻落实工作提出要求。他强调,“放管服”改革没有完成时、只有进行时,营商环境没有最好、只有更好。要进一步提高政治站位,深化思想认识,不断增强“慢进是退、不进更是退”的紧迫感,全力做好“六稳”工作、落实

“六保”任务,加快推进“放管服”改革,持续创建一流营商环境,全面巩固经济企稳回升良好态势。

周天伟要求,要聚焦重点,推动简政放权,创新监管方式,提升服务质效,加大各类惠企政策兑现力度,着力办好企业用水、用电、用气等“九件实事”,帮助企业解决实际问题,不断提高企业获得感满意度。要拉高标杆,聚焦“放管服”改革任务,细化工作举措,加大工作力度,加强协调联动,强化制度保障,完善评价机制,真正放出活力、管出水平、服出效率,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

企业爱心捐赠 助力残疾运动员康复训练

■ 记者 王晨 通讯员 董楠楠

本报讯 近日,市人大常委会副主任、市慈善协会会长张香娥带领爱心企业家,前往淮北天德残疾人体育康复竞训中心开展慰问。

在康复竞训中心,张香娥与队员们亲切交谈,鼓励大家再接再厉、刻苦训练、自强不息,争取创造更加优异的成绩。安徽口子食品连续两年向康复竞训中心捐款2万元,用于

资助残疾运动员康复训练。

据悉,康复竞训中心2015年审批成立,是一家集吃、住、训、学一体的残疾人体育康复竞训中心。2018年,中心队员代表淮北市参加安徽省第七届残疾人运动会、特殊奥林匹克运动会,共赢得16枚金牌、8枚银牌、6枚铜牌;2021年在全国残疾人田径邀请赛上,获得2枚金牌、1枚银牌;2021年在全国十一届残疾人运动会上,获得1枚金牌、1枚银牌、3枚铜牌。

两部门联合开展爱心助学活动 帮助困难学子圆梦大学

■ 记者 王陈陈 通讯员 戚创业

本报讯 8月26日上午,市关工委联合淮北高新区关工委举行助学金发放仪式,用实际行动帮助困难学子圆梦大学。市关工委主任杨彦颖出席活动。

多年来,全市关工委系统在社会各方的大力支持下,通过“扶贫”与“扶志”相结合、“眼前”与“长远”相结合、“助学”

与“助业”相结合,持续开展爱心助学活动,为特殊家庭学生成长成才提供机遇和保障,受到了社会的广泛赞誉和充分认可。

全市关工委系统将继续贯彻落实省、市暖民心行动,千方百计协助党委、政府解决困难家庭子女就学的难题,努力作为构建爱心助学长效机制,当好关心下一代的责任人、知情人、帮扶人。



葡萄飘香日子甜

8月26日,濉溪县韩村镇大李村村民在采摘阳光玫瑰葡萄。近年来,大李村大力调整农业产业结构,因地制宜发展现代特色农业,主动对接电商和网络平台,开展体验式采摘,带动村民发展葡萄种植500余亩,促进群众就业增收,助力乡村振兴。

■ 摄影 记者 万善朝 通讯员 杨晓华

大力培育专业企业和家政人员 市商务局多措并举推进放心家政行动

■ 记者 黄旭

本报讯 6月份以来,市商务局按照《淮北市暖民心行动方案》,把放心家政行动放在工作突出位置,抓实、抓好、抓到位,确保各项任务按时、高质量完成。

截至目前,全市已培育员工制家政企业3家,完成市下达2022年员工制企业培育目标任务(4家)的75%,县区覆盖率为

75%。开展家政人员培训17006人次,完成全市全年目标任务(20000人次)的85%。新增家政服务人员3150人,完成全市全年目标任务(3300人次)的95.5%。

为培育专业企业和家政人员,市商务局及时制定行动实施方案,印发了《淮北市放心家政行动联席会议制度》等,分解2022年至2025年员工制企业培育、家政人员培训等工作任务,

制定时间表、路线图,层层压实工作责任。强化企业培训,引导我市家政企业,通过培训学校、集中授课、线上直播等多种方式开展家政人员岗前和“回炉”培训,目前培训近1.3万人次。不断提高人员素质,市家政行业协会免费举办高级育婴师培训班,线下培训人数78人,其中20人获得高级证书,有效提升家政服务人员职业道德和技能水平。

推行持证上岗,指导家政企业在商务部家政服务平台建立家政企业和家政员信用档案,目前已录入家政企业信息13家,录入家政员信息3200余人。持续推行“一人一码(牌)”上门亮码工作制度,为260余名家政人员建立上门工作牌。加强标准建设,鼓励我市家政企业积极参与行业标准制定,推动家政行业规范有序运行。

西街道暖民心行动有序有力 走访知民意 问需暖民心

■ 记者 俞晓萌
通讯员 赵萧琦 胡文静

本报讯 暖民心行动开展以来,相山区西街道党工委坚持党建引领,统筹推进走访工作,动员党员干部、社区“两委”入户走访、解读方案。积极整合辖区资源,尽心尽责把好事办好、实事办实。

对标区委部署,西街道第一时间召开暖民心行动推进会,成立党工委书记任组长、主任任常务副组长的街道暖民心行动领导小组,做到责任明确到位,任务层层落实。结合街道实际,制定具体走访计划,

明确走访重点及走访期限,把上门走访活动作为当前一项重要工作推深做实。目前,已累计召开7次专题工作推进会,促使机关全体人员形成走访意识,达成走访共识,为走访活动全面落实提供保障。

为营造浓厚的宣传氛围,通过大喇叭循环播放暖民心行动宣传音频、张贴宣传牌、编发印制《温馨提示》,消除群众顾虑,鼓励群众积极参与,为走访活动提供有效建议。畅通民意渠道,积极向群众公布服务电话,方便群众咨询政策,组织志愿者向居民答疑解惑、征求意见建议,进一步扩大走访人员范

围,让更多居民受益。同时,借助党员大会向广大党员宣传暖民心行动方案,为入户征求意见创造良好的走访环境。

创新方式,采取“室内+室外”的走访方式,多渠道、有针对性地广泛征集居民意见建议。制作西街道暖民心行动志愿服务牌,党员干部、社区“两委”走访中主动亮身份,有序推进走访工作“不漏一户、不漏一铺”;志愿者利用晚上时间,深入周边小广场等群众聚集场所走访,进行方案解读。依托网格化管理,借助微信、QQ等线上平台,上传暖民心宣传信息,广泛征求意

见建议。目前,街道累计1592人次党员入户走访辖区居民、商铺1.8万余户,共征集1325条意见建议,为进一步开展暖民心行动奠定了坚实基础。



开展“千村万户”“森林进村庄、果园进庭院”等行动,推动“四旁四边四创”造林绿化,全面提升城乡人居环境。借助市场化手段,推行4800余亩滩涂复垦复绿工作对外承包,增加河流沿岸村集体收入126.88万元,实现农民增收、生态支撑等功能。融资建设石榴特色小镇、龙脊山景区等重点项目,举办石榴文化旅游节、秦楼桃花节等活动50余场次,年均接待游客30多万人次,以绿色经济发展护航植树“增绿”。

实施低产低效林改造、封山育林工程,大力营造混交林,年均完成低产低效林改造3500亩,省级封山育林10000亩、森林抚育4000亩。坚持在保护中谋发展,累计修复三五山、泉山等采石宕口26处面积7530亩,美化彩化山场3万余亩,全面禁牧禁葬,实现由“绿起来”向“美起来”转变。对全区791棵古树名木建档挂牌,落实专项资金,让每一棵古树得到高质

量管护。加大森林生态系统修复力度,辖区野生动植物资源不断丰富,森林生态功能持续增强,已有各种植物80余种、鸟类20余种以及松鼠、草兔等动物10余种。将林地(湿地)保有量等指标纳入综合考核评价体系,辖区征占用林地审批率达100%,确保林地(湿地)面积不减少、生态功能不减退。推进南湖、化家湖等荒草滩涂治理,建成融自然生态、休闲旅游为一体的南湖4A级景区,创造采煤沉陷水域的凤凰涅槃。

因地制宜发展绿色富民产业,并通过治山治水、补绿增绿,塑造山水相连、林城相依的人居环境,先后荣获“全国农业旅游示范区”“全国经果林建设百强区”“中国软籽石榴基地”等多个国家级名片。石榴特色小镇、七彩和村农旅小镇获评省级特色小镇,石榴文化旅游节获中国旅游大奖,培育国家级“一村一品”示范村1个,乡村振兴成效显著,知名度、美誉度持续提升。

淮北市人大常委会关于支持工业经济发展专项资金使用情况专题询问的公告

根据市人大常委会2022年工作安排的安排,今年10月份召开的常委会会议,将听取和审议市人民政府关于支持工业经济发展专项资金使用情况的报告,并开展专题询问。为做好专题询问工作,积极回应社会各界关切,现公开征集有关专题询问的内容。欢迎广大群众踊跃参与,客观准确、实事求是地提出询问问题以及关于支持工业经济发展专项资金使用

工作的意见建议。问题及建议应简明扼要,条理清晰。截止时间为2022年9月9日。

特此公告。
联系电话:0561-3049522
邮箱:rdcj0561@126.com
邮寄地址:淮北市人民中路208号市人大常委会财经工委(收)
淮北市人大常委会办公室
2022年8月29日